
 

 

 

 

 

 

 

 



Všeobecné zásady k priebehu skúškového obdobia LS 2022/2023 na IM UCM v Trnave 
 

 Vyučujúci je povinný na začiatku semestra, najneskôr do dvoch týždňov od začatia výučby, 
poskytnúť študentom konkrétne informácie o výučbe a priebehu predmetu s podrobnými 
požiadavkami a spôsobom hodnotenia práce študenta. Je nutné, aby hodnotenie v skúškovom 
období nadväzovalo na podmienky ukončenia predmetu stanovené v informačnom liste predmetu. 

 Skúškové obdobie v letnom semestri akademického roka 2022/2023 trvá pre študentov od 9. mája 
2023 do 30. júna 2023 (vrátane). 

 V dátume od 29. mája 2023 do 31. mája 2023 (vrátane) je potrebné pri vypisovaní termínov skúšok 
zohľadniť bakalárske štátnice tak, aby jednotliví pedagógovia mohli byť členmi štátnicových 
komisií 

 Každý skúšajúci je povinný vypísať adekvátny počet termínov (min. 3), a to rovnomerne počas 
celého skúškového obdobia, t. j. v primeranom časovom rozpätí s prihliadnutím na počet 
študentov, ktorí sú na predmet prihlásení, v súlade so Študijným poriadkom UCM v Trnave.  

 Riadne termíny nesmú byť stanovené na jeden, rovnaký deň. Pri väčšom počte študentov je možné 
rozdeliť študentov do skupín, v tom prípade môže byť termínov vypísaných viac aj počas jedného 
dňa. V prípade, ak pedagóg obmedzí počet študentov na termíne, musí súčet miest priradených k 
termínom zodpovedať minimálne 2,5-násobku reálneho počtu študentov zapísaných na predmet.  

 V externom štúdiu musí byť aspoň jeden riadny termín vypísaný na sobotu. 
 Zároveň je skúšajúci povinný vypísať dva termíny určené na dočerpanie skúšok zo zimného 

semestra 2022/2023 pre denných a externých študentov. 
 Študent má právo vybrať si ktorýkoľvek z ponúknutých termínov a zvoliť si vlastné tempo pri 

absolvovaní predmetov. 
 Študenti sú povinní prihlásiť sa na skúšku cez AIS. 
 Skúšanie prebieha prezenčnou formou. 
 Spôsob skúšania si určí každý pedagóg samostatne. Hodnotenie predmetu môže byť realizované 

prostredníctvom: 
o písomnej skúšky, 
o ústnej skúšky (v záujme objektivity sa odporúča účasť minimálne 3 osôb), 
o odovzdania seminárnej práce, praktického výstupu, 
o kombináciou nasledujúcich foriem – písomná skúška a ústna skúška / test a ústna skúška. 

 Termíny skúšok pre študentov je potrebné stanoviť a splniť v Akademickom informačnom systéme 
(AIS) najneskôr dva týždne pred termínom skúšky. 

 Hodnotenie predmetov do AIS je pedagóg povinný zapísať najneskôr do 5 kalendárnych dní po 
vykonaní skúšky. 

 Pedagóg je povinný používať na hodnotenie študentov jednotnú univerzitnú klasifikačnú stupnicu: 
o 100 % – 92 % = A 
o 91 % - 83 % = B 
o 82 % – 74 % = C 
o 73 % – 65 % = D 
o 64 % – 56 % = E 
o 55 % - 0 % = FX 
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